*پیام تسلیت مدیرعامل هلدینگ صنایع تجهیزات نفت*

*به گزارش روابط عمومی گروه صنایع تجهیزات نفت؛ مهندس عباس ناصری مدیرعامل گروه صنایع تجهیزات نفت طی پیامی درگذشت مهندس مراد کمالی از مدیران صنعت نفت کشور را تسلیت گفت.*

*متن پیام به شرح زیر است؛*

بسم الله الرحمن الرحیم
«إِنَّا لِلّهِ وَإِنَّا إِلَیْهِ رَاجِعُونَ»

با نهایت اندوه و تأسف، درگذشت اندوه‌بار شادروان مهندس مراد کمالی، مدیرعامل پیشین شرکت نفت خزر و از مدیران متعهد و خدوم صنعت نفت کشور را به خانواده محترم ایشان، جامعه بزرگ صنعت نفت و تمامی همکاران تسلیت عرض می‌نمایم.

مرحوم کمالی از مدیران خوش‌نام، سخت‌کوش و متواضعی بود که سال‌های گران‌بهای عمر خویش را وقف اعتلای صنعت نفت و خدمت صادقانه به میهن اسلامی نمود. حضور موثر ایشان در مسئولیت‌های خطیر و یادگارهای ارزشمندی که از خود بر جای گذاشت، همواره به‌عنوان سرمایه‌ای معنوی در حافظه جمعی این صنعت ماندگار خواهد بود.

نباید فراموش کرد که آن فقید سعید، از رزمندگان و جانبازان سرافراز دوران دفاع مقدس بود که در کنار تلاش‌های مدیریتی، با جان و دل در میدان جهاد و مقاومت نیز حضوری فعال داشت و این دو وجه از زندگی او، تصویری درخشان از تعهد، ایثار و مسئولیت‌پذیری ترسیم می‌کند.

اینجانب به نمایندگی از مجموعه هلدینگ صنایع تجهیزات نفت، ضمن ابراز همدردی عمیق با بازماندگان و خانواده محترم آن مرحوم، از درگاه ایزد منان برای ایشان علو درجات و رحمت واسعه الهی و برای خانواده داغدار صبر جمیل و اجر جزیل مسئلت دارم.

روحش شاد و یادش جاودان باد.
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